

杨子姗婚啦！

男方是台湾艺人吴中天

本报讯 昨天凌晨，演员杨子姗在微博公布婚讯，并晒出结婚证、婚戒以及与老公的合影。杨子姗写道：“嫁了，他叫吴中天。”随后，记者致电杨子姗，被问及领完证打算什么时候举办婚礼，杨子姗笑称：“估计婚礼在明年下半年吧。”

杨子姗在《致青春》中出演郑微而被大家熟知，2014年11月，杨子姗被拍到与台湾艺人吴中天一起看电影，疑似曝光恋情。被问到此事，吴中天大方承认，在朋友的介绍下认识杨子姗，已低调交往两年多，只希望别吓到女方，对于恋情百般呵护。异地恋的二人一直感情稳定无忌晒甜蜜，不久前吴中天打球摔断腿，每日望天花板度日，却对外宣称自己若不是腿摔伤，已经要向女友求婚。

恋爱以来，杨子姗与吴中天就毫不避讳秀幸福。在《康熙来了》中杨子

姗曾大方曝出恋情，而吴中天曾凭借其导演的短片《四十三阶》入围金马奖，并在釜山电影节得奖。

吴中天曾在获奖感言中大方致谢杨子姗：“她是世界上第一个认为我有导演才能，并鼓励我把剧本写出来的那个人。没有她的爱，就没有《四十三阶》！”

随后，好友倪妮送上祝福：“永远幸福啊，太开心。”同出演《致青春》的包贝尔也送上祝福：

“一直以为是我才可以嫁给吴中天，没想到是我的闺蜜嫁给了你，幸福美满一辈子。”

《致青春》导演赵薇也送上了祝福，赵薇转发杨子姗微博写道：“潇洒，愿幸福圆满！”

接受采访时杨子姗说：“吴中天很成熟，尤其是他能包容我的缺点，包容我的不完美，甚至把我的不完美看成完美。我之前是一个比较封闭自己的人，他打开了很多心窗，让我变得积极乐观，我们双方都在往更好的方向发展，所以我们彼此都很珍惜这段感情。”杨子姗表示已经准备生娃，要开始调理好自己的身体，随时迎接新生命的到来。

吴中天为台湾实力派艺人，因出演电影《指间的重量》受到瞩目，出道以来曾三度入围金钟奖。

(宗和)



杨子姗与吴中天

范冰冰录节目受伤 李晨心疼

两人对戒抢眼



“冰晨”手上的对戒引人注目

本报讯 据台湾媒体报道，范冰冰出道约20年，2013年以《武媚娘传奇》再创事业高峰。她与男友李晨因该戏结缘，擦出爱火，5月公开恋情时获得双方粉丝大力支持，近日两人联袂参加节目录影，怎料她被魔术师以铁链拴住，导致“伤痕累累”，惹得一旁的男友担心不已。

范冰冰日前参加节目《挑战者联盟》录制时，进行了“烈火逃生”的魔术表演，她被魔术师以铁链捆住双手，关在一个大纸箱内，接着对方竟然点了一把熊熊烈火烧掉箱子，让站在一旁的李晨看呆了眼，焦急地直问：“冰冰没事吧？”非常担心女友的安危，殊不知范冰冰早已从秘密出口逃到屋内了。

进屋后，节目成员才惊觉被魔术师摆了一道，同时也松了口气。随后范冰冰解开铁链，白皙的皮肤上印出了几道红痕，看得一旁的李晨非常心疼，立即上前握住她的手，关心伤势。两人不只互动有爱，眼尖的网友发现其他亮点——手上闪亮亮的对戒，引起大批粉丝惊喜不已，纷纷大喊：“要被闪瞎啦！”再次引来网友催婚。

(邹玉)

@明星微博

黄奕母女粘假睫毛 搞怪自拍

亲吻爱女显母爱



10月13日晚，黄奕在微博上晒出一组与女儿的亲密合影。照片中黄奕和女儿都粘上假睫毛，对着镜头不断卖萌合影，其中一张照片，黄奕甜蜜地亲吻着女儿，女儿则露出白眼，一脸嫌弃的样子，俨然甜馨附体。

不少网友见照后纷纷大赞黄奕母女：“可爱至极的两个小美女。”“欢乐的一对母女。”也有人喊话鼓励黄奕：“开心做自己，自己幸福就好。”

(婉宗)

“辜负消费者” 周杰伦方回应刘畊宏开店用其照片



刘畊宏(左)与周杰伦(资料图片)

本报讯 据台湾媒体报道，刘畊宏在上海开设“J Café”，店内放了不少好友周杰伦的照片，加上店名就和“Jay”有关，狂打天王牌。刘畊宏因此被批“沾光过了头”，他则回应：“店里都是我跟杰伦的合照，不知道谁该撤哪一张？”周杰伦10月13日通过经纪公司杰威尔发表严正声明，“绝无对该餐厅任何形

式之投资、参与”，语气强烈。

天王周杰伦和刘畊宏于公于私都是好兄弟、好伙伴，连刘畊宏在上海开设“J Café”，受访时都大聊周董爸爸经。不仅店名和周杰伦有关，事前宣传到店内摆设，全然一副“周杰伦开的店”。事实上，周杰伦完全没有投资，经纪公司先前也向媒体表示，将周杰伦肖像用于广告用途，确实是侵权。

刘畊宏则对记者说：“若没有周杰伦的支持跟同意，我怎么可能去上海开店，高雄的店藤原豆腐车还送下去展览了。”他也再次强调，照片都是之前开幕或周董用餐的照片，“只是摆放的装饰方式我会做调整，再精致好看些，不然杰伦看到会说我的！”

10月13日周杰伦发表声明，并强调是“本人”通过经纪公司发布，表示：“对于该餐厅自企划、筹募至开幕期间所历经之各阶段事务，既未有经济上投资，也未曾以‘提供或授权使用私人照片、剧照或宣传照’之方式，

对该餐厅给予装潢、设计或其他任何方面的协助。”意思就是周董没投资，也没提供照片使用。声明中也提到“店内大量使用周杰伦私人照片、剧照及宣传照，可能使消费者误认为该店与周杰伦有关，辜负消费者期待”。但对于刘畊宏使用的两人私下合照，则表示“不予追究”，但再次强调若使用剧照、宣传照，就得取得正式授权。

尽管语气看来强硬，不过杰威尔对媒体表示：“杰伦和刘畊宏感情不受影响。”而刘畊宏也答应要撤下人形看板，店内只会留下他与周杰伦的合照。而过去刘畊宏开设的健身房，使用周杰伦肖像就有经过授权。

对此，周杰伦在微博上回应称：“我会支持我的兄弟，希望他可以把J Café发展下去，歌迷们别担心了，完全不影响我们的交情，我反而担心的是到底放了哪些照片，哈哈，不好看的照片或剧照我会马上拿掉，哈哈。”

(小易)